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WYJAŚNIENIA 

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego II/2019” 

 

Zamawiający – Morski Instytut Rybacki – Państwowy Instytut Badawczy działając na podstawie art. 38  
ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 
1986 ze zmianami) zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie dotyczące 
treści SIWZ. Niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi.  

 

Pytanie 1  
W punkcie IV Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dla zadania 6 widnieje termin realizacji 
do 30 czerwca 2019 r. Natomiast we wzorze umowy, par. 2 ust. 1 przedmiot umowy ma zostać 
dostarczony w terminie 4 tygodni od dnia zawarcia umowy. Prosimy o doprecyzowanie, który termin 
jest dla Wykonawcy wiążący. 

Odpowiedź 1: 

We wzorze umowy wystąpiła omyłka pisarska. Prawidłowa data została podana w siwz i formularzu 
oferty. Zamawiający koryguje zapis § 2 ust. 1 wzoru umowy, który uzyskuje brzmienie: 

1. Przedmiot umowy zostanie dostarczony przez Wykonawcę  w formie elektronicznej w terminie do 
30 czerwca 2019 r. (dotyczy zadania nr 5 i 6) 4 tygodni od dnia zawarcia umowy.  

 

Pytanie 2 

We wzorze umowy, par. 2. ust. 3 jest: 

Wykonawca gwarantuje, że dostarczone oprogramowanie nie naruszy jakichkolwiek praw osób 
trzecich, w szczególności majątkowych praw autorskich. Wykonawca jest odpowiedzialny wobec 
Zamawiającego za wszelkie wady prawne licencji, a w szczególności będzie ponosił odpowiedzialność 



 

za wszelkie roszczenia osób trzecich związane z ich wykorzystaniem przez Zamawiającego. 
W przypadku skierowania roszczeń przeciwko Zamawiającemu, Wykonawca zobowiązuje się do ich 
całkowitego zaspokojenia oraz zwolnienia Zamawiającego od odpowiedzialności i obowiązku 
świadczeń z tego tytułu. 

 

Ponieważ Wykonawca nie jest producentem oprogramowania, zwracamy się z pytaniem, czy 
Zamawiający dopuszcza zmianę powyższego zapisu na taki, który odnosiłby się do właściciela 
majątkowych praw autorskich do przedmiotowego oprogramowania, np.: 

W przypadku wystąpienia roszczenia przeciwko Zamawiającemu, producent oprogramowania 
przejmie od Zamawiającego odpowiedzialność cywilną oraz dokona na jego rzecz stosownej 
rekompensaty z tytułu jakichkolwiek strat wynikających z roszczenia, na warunkach określonych w 
umowie licencyjnej producenta. 

 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów umowy i pozostawia 
dotychczasowy zapis bez zmian. 

 

Pytanie 3: 

W par. 3 ust. 4 wzoru umowy jest: 

Wykonawca oświadcza, że w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 Zamawiający otrzymuje 
nieograniczone terytorialnie, niewyłączne, bezterminowe licencje użytkownika na dostarczone 
w ramach umowy oprogramowanie, zapewniające Zamawiającemu prawo do korzystania 
z dostarczonego oprogramowania na następujących polach eksploatacji:  

1) korzystania z oprogramowania w ramach wszystkich funkcjonalności w dowolny sposób 
zgodnie z liczbą nabytych licencji,  

2) wykonywania kopii instalacyjnych na wypadek ich uszkodzenia, zgodnie z art. 75 ustawy 
z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych. 

Natomiast wg zał. 5 do SIWZ (zadanie 6 – OPZ) Zamawiający informuje, że dysponuje już licencjami 
oprogramowania ArcGIS, do których wymaga dostarczenia wznowienia serwisu (aktualizacji), a nie 
nowych licencji. Ponadto warunki korzystania z licencji określają zapisy umowy licencyjnej oraz 
dokumentacji. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza brzmienia par. 3 ust. 4 wzoru 
umowy na: 

Wykonawca oświadcza, że w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w ust. 1 Zamawiający otrzymuje 
aktualizację oprogramowania wymienionego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
(załącznik nr 1 do umowy) polegająca na wznowieniu serwisu licencji, zapewniającą Zamawiającemu 
prawo do korzystania z dostarczonego oprogramowania na następujących polach eksploatacji: 

1) korzystania z oprogramowania w ramach wszystkich funkcjonalności w sposób zgodny 
z warunkami umowy licencyjnej oraz dokumentacją. 

(…) 

 

Odpowiedź 3: 

Ze względu na to, że przedmiot zamówienia w zakresie zadania nr 6 dotyczy wznowienia posiadanego 

oprogramowania, otrzymywania aktualizacji do najnowszych wersji oraz upgrade’u licencji 

oprogramowania do oferowanej przez producenta wersji o większej funkcjonalności, Zamawiający nie 

wyraża zgody na proponowaną modyfikację uznając, że obecny zapis jest bardziej uniwersalny 

i obejmuje przypadki zaproponowane przez Wykonawcę.  

 



 

Pytanie 4: 

Dot. par. 4 ust. 3 wzoru umowy: 

Czy Zamawiający zgadza się na wyłączenie z zapisów wzoru umowy wprost rękojmi. Zgodnie z KC 

jest ona świadczona bezpośrednio przez wykonawcę, który w przypadku oprogramowania, do którego 

prawa autorskie należą do producenta, nie jest w stanie jej zrealizować, bowiem nie jest uprawniony 

do ingerowania w strukturę oprogramowania. 

Odpowiedź 4 

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłącznie rękojmi oraz modyfikację postanowienia par. 4 ust. 3 

wzoru umowy. W ocenie Zamawiającego, nie każde zgłoszenie reklamacyjne wymaga ingerencji w 

strukturę oprogramowania, a przepisy Kodeksu cywilnego w zakresie rękojmi obejmują różne 

możliwości zadośćuczynienia żądaniom kupującego, w szczególności poprzez wymianę produktu na 

wolny od wad lub obniżenie ceny. 

 

Pytanie 5 

Dot. par. 5 ust. 1 pkt 1) i 3): 

Czy w ramach ujednolicenia brzmienia punktów 1) i 3) Zamawiający dopuszcza zmianę terminu 

„opóźnienie” na „zwłokę”? 

Odpowiedź 5 

W ramach ujednolicenia brzmienia punktów 1) i 3) par. 5 wzoru umowy, Zamawiający wyraża zgodę 

na zmianę terminu „opóźnienie” na „zwłokę”. Tym samym par. 5 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy otrzymuje 

brzmienie: 

1) opóźnienia zwłoki w dostarczeniu przedmiotu umowy w terminie, o którym mowa w § 2 ust. 1  

umowy – w wysokości 100,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, 

natomiast par. 5 ust. 1 pkt 3) wzoru umowy otrzymuje brzmienie: 

3) w przypadku opóźnienia zwłoki w realizacji obowiązków gwarancyjnych, w stosunku do 

terminu określonego w § 4 ust 2 umowy – w wysokości 100,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. 
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